参考答案
1、 判断题（每题2分，共计50分，对、错用分别用“√、×”表示。）
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25

	×
	×
	√
	√
	√
	×
	×
	√
	√
	×
	×
	×
	√
	√
	×
	√
	√
	√
	×
	×
	×
	√
	×
	×
	×


2、 选择题（每题1分，共计35分,共计35分）
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35

	B
	C
	A
	C
	D
	D
	C
	C
	B
	D
	A
	A
	C
	C
	C
	A
	C
	B
	D
	D
	A
	C
	A
	C
	B
	A
	A
	B
	C
	C
	B
	D
	D
	C
	C


3、 计算题（第1题5分，第2题10分，共计15分）

1、解：运用叠加原理计算，

只有E1单独做电源时，流过R3的电流
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只有E2单独做电源时，流过R3的电流
[image: image2.wmf]''
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那么，根据叠加原理，E1和E2共同作电源时，流过R3的电流
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2、解：根据节点电位法列方程：
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带入数据，得到：
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解得：
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因此，
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